

Песня алжирского повстанца

муз. В. Хвойницкого

сл. Г.Бейлина

Ночь, с небес луна большая
Смотрит вниз на жёлтые пески...
И во сне не выпускаю
Я своей винтовки из руки.
Вновь шакалы возле привала
Собрались на кровавый пир,
Но всех страшнее те шакалы,
Что терзают мой Алжир.

Враг с землёй сравнивал селенья,
Гнёт и ужас он с собой несёт...
Но не станет на колени
Перед ним свободный наш народ.
Кровь за кровь и око за око!
Клянусь, не раньше будет мир,
Чем насильников жестоких
Вон изгонит мой Алжир!

Вот уж звёзды гаснут в небе,
День придёт, и снова грянет бой...
Знай, родная, где б я ни был,
Всюду ты, любовь моя, со мной.
Если суждено мне судьбою
В атаке голову сложить,
Знай – я пал на поле боя,
Чтоб был счастлив наш Алжир!